

**100%** Money Back  
**Guarantee**

**Vendor:**IBM

**Exam Code:**C2040-928

**Exam Name:**Developing Websites Using IBM Web  
Content Manager 8.0

**Version:**Demo

### QUESTION 1

Chad has created a new library and needs to add it to his syndication process.

Which of the following statements is correct?

- A. He should add a new library to the subscriber, and click the Update button to force the new library to be syndicated immediately.
- B. He should delete then recreate the syndicator and specify the new library before initial syndication occurs.
- C. He should add a new library to the syndicator and click the Update button to force the new library to be syndicated immediately.
- D. He should delete then recreate the subscriber and specify the new library before initial syndication occurs.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Sam is a content developer responsible for building the company's new public website. When content is published to the site, it should be available to any site visitors regardless of whether they have authenticated to the site. Assuming the library is already properly secured, the easiest way to do this task is:

- A. Give Live access to [all users] for each content item.
- B. Give Live access to [everyone] for each content item.
- C. Give Read access to [all users] for each content item.
- D. Give Read access to [everyone] for each content item.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 3

IBM Web Content Manager provides support for the notification of events, such as item state changes, or services starting and stopping. These notifications can be delivered as messages to the Java messaging service. All the following are classes of events that can be delivered as messages to the Java messaging service, except which one?

- A. Item events
- B. Syndication events
- C. Pre-render events
- D. Export events

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 4

Marek is the content creator who adds job postings to the corporate website. Marek wants to be proactively notified via email when a job posting is rejected by the HR Manager. What must the web content administrator do to facilitate the automatic sending of an email in this scenario?

- A. Specify Marek's email address in the workflow's reject email address field.
- B. Specify Marek's email address in the authoring template's reject email address field.
- C. Create a Workflow Stage, and specify Marek's email address in the stage. Specify the Workflow Stage in the workflow for job postings as the workflow's Reject stage.
- D. Create an Email action with Marek's email address. Create a Workflow Stage, and set the stage to execute the Email action. Specify the Workflow Stage in the workflow for job postings as the workflow's Reject stage.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

James would like to display metadata from a federated document. What tag should he use to reference the title of the document?

- A. [Placeholder name="title"]
- B. [Property field="title" context="current" type="federated"]
- C. [AttributeResource attributeName="title"]
- D. [Element key="title" context="current" type="federated"]

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 6

Frank has created a workflow consisting of draft, review, published, and expired stages. In order to have a content item automatically move from the published stage to the expired stage when the expiration date has reached, what should Frank do?

- A. Add a "scheduled move" workflow action for items "entering" the expiration stage and associate the action with the content item's expiration date.
- B. Add a "scheduled move" workflow action for items "entering" the publish stage and associate the action with the

content item's expiration date.

C. Add an "expiration" action for items "leaving" the publish stage and associate the action with the content item's expiration date.

D. Add a "scheduled move" workflow action for items "leaving" the publish stage and associate the action with the content item's expiration date.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 7

Which of the following best describes the role of a reject stage:

A. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the first stage of the workflow.

B. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the previous stage of the workflow.

C. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the first stage of the workflow and the content author is notified.

D. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the stage specified in the reject stage.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 8

When a new blog is added to a page, a new library is created using the name supplied. Which library is used as the template for this new library?

A. Web Content library

B. Web Resources v70 library

C. Blog Solo v70 library

D. Blog v70 library

Correct Answer: C

---

### QUESTION 9

Which of the following statements is true about the component tag?

- A. The component tag can reference library components from any library.
- B. The component tag can only reference field values within content items.
- C. The component tag can only reference field values within content items and site areas.
- D. The component tag can only reference library components within the current library.

Correct Answer: A

---

#### **QUESTION 10**

Amanda is building a Workflow to manage content for a website.

Which of the following correctly describes how she can use Workflow stages in IBM Web Content Manager?

- A. She can assign a Workflow stage to a content item to determine when it should be published.
- B. She can add a Workflow action to a content item to determine when it should be published.
- C. She can assign a Workflow stage to a content item to determine who has read access to the content item.
- D. She can add a Workflow action to a Workflow stage to allow a content item to be published when it enters the Workflow stage.

Correct Answer: D

---

#### **QUESTION 11**

Which one of the following statements is not true for Syndicating Managed Pages?

- A. Syndication for managed pages between multiple servers requires that a developer perform an initial staging to all the servers.
- B. Syndication for managed pages between multiple servers is not possible.
- C. If there is a portlet on a managed page that requires data from the WebDAV file store, a developer must manually copy the required objects to the target system. The syndication process does not verify or transfer WebDAV data.
- D. The syndication process performs a prerequisite check on the subscriber to ensure that any required themes, skins, portlets, or iWidgets on a page are present on the target system. If any required objects are missing on the subscriber, syndication is not performed for this page.

Correct Answer: B

---

#### **QUESTION 12**

Debbie is asked to add an IBM Web Content Manager portlet to an IBM WebSphere Portal page. The portlet contains links to content items that reside on different Web Content Manager pages. How should she configure the Broadcast

link option on the new portlet?

- A. Dynamically select a content page.
- B. Automatically select a content page.
- C. Dynamically select a web content page.
- D. Automatically select a web content page.

Correct Answer: C